



自驾出行前别忘给爱车做“体检”

随着秋季的到来,爱车也该“体检”了。加上即将迎来的国庆长假,很多车辆还准备上演一场风尘仆仆的自驾游,趁着这秋高气爽的天气,给爱车来一次全面养护吧。

轮胎在车辆安全行驶中,起着举足轻重的作用。在夏季,由于气温高,要经常检查轮胎的气压,防止轮胎气压过高,引发爆胎的危险;而到了秋天,由于气温相对较低,轮胎就要补充气压,以使其保持在规定的胎压范围。同时,还应检查轮胎是否有刮痕,因为橡胶在秋冬季节容易变硬而显

得较脆,轮胎易漏气,甚至扎胎,因此应经常清理胎纹内的夹杂物。另外,细心的车主还会检查轮胎是否有伤痕,比如可能存在的轮胎龟裂、啃胎和轮毂筋条裂纹等。必要时更换损伤较大的轮胎,当然做个轮胎动平衡和四轮定位也是好主意。

平时,车主对底盘疏于照顾,当发现有漏油、底盘变形时,底盘早已锈迹斑斑。为此,及早给爱车做个底盘装甲不失为一个防止底盘锈蚀的上上之策。底盘装甲并不是在汽车底盘上套层铁甲,而是在底盘表面喷涂特殊的弹性胶质材

料,可以防锈、抗磨损、减震、降噪,就如同给汽车底盘穿上坚固的盔甲,使底盘从此固若金汤,这也是目前最行之有效的底盘保护措施。需要注意的是,底盘的保护首先要做彻底清洗,去除底盘上积存的泥沙和油污,并且不要用碱性清洗液冲洗车身及底盘,这样会腐蚀车身并缩短防锈时间。

另外,门轴、导轨等部件由于受到风沙的侵袭及洗车的影响容易生锈或干涩,活动时发出异响,这种问题只要在上面涂上润滑油即可解决。

据新华网



9月24日,漯河博旭长安汽车4S店举行了长安汽车知音伙伴自驾游——爱心之旅关怀体验活动。

本报记者 王嘉浩 摄

市工商局专业分局车辆交易所提醒:

买车留心眼 莫被忽悠了

随着市区汽车购买量的不断增加,汽车消费在家庭消费中占有重要的份额,是仅次于购房的大额消费,家用汽车投诉比例也在逐年攀升,市工商局专业分局车辆交易所把市民反映的问题归纳起来有以下几点:

一是经销商不及时交付车辆的合格证,导致车主延缓办理牌照;二是发动机漏油、后桥断裂、漆面脱落、刹车故障、轮胎质量等问题;三是经销商和修理者常以消费者使用不当为由,让消费者承担高额的维修费用;四是部分紧俏车型在标价之外强行加价提车;五是购车合同条款模棱两可,汽车销售合同一般由企业制定,一些汽车销售企业会故意在合同条款中设“陷阱”,或利用一些表述不清的字眼忽悠消费者;六是汽车质量检测的机构少、检测费用昂贵、检测时间长、相关标准不完善;七是经营者诚信意识不强,不及时履行汽车“三包”责任,导致发生纠纷。特别突出的是车贷不能办理却不肯退还定金。有的销售商为了鼓动消费者购车,往往

承诺代办车贷、车牌及代缴购置税等手续,并口头保证代办事宜若未成保证退还定金,一旦事与愿违,销售人员随即“变脸”。

市工商局专业分局车辆交易所提醒消费者:消费者购车时,在填写购车合同时,要注意车辆信息是否写全,明确约定汽车的品牌、汽车标识号码,发动机号等汽车本身应有的要素;要在订购合同上明确如下要素:车辆的主要配置如品牌、款式型号、排量、颜色等,还要明确标注何年车款,违约责任、交车期限等。要认真填写购车中各种附加费的明细项目。并且提醒消费者面对汽车厂商有力的宣传和推荐时,一定要冷静思考再做决定,在购车前认真阅读网站上原厂装备表、切勿一味地追求配置高档、功能齐全,避免改装原车电路影响安全性能,注意保管好发票和说明书等材料。严格按照汽车说明书规定的时间或里程范围到维修点进行保养,并要求维修点在车辆保修卡上做好详细记录。

刘立



让世界的目光汇聚

2016年G20厦门部长会议
传祺GA8·尊享礼宾用车

传祺GA8,继成为2016全国“两会”媒体专用车后,再度为广州、厦门G20会议提供贵宾用车服务,誓以卓越的产品性能和品牌专属服务获得贵宾们的全面认可。



传祺 GA8 高端行政商务座驾

广汽传祺漯河亿润4S店 电话:0395-3339555
地址:107国道与桂江路交叉口向西200米路北